

ПОЈАШЊЕЊЕ бр. 3

набавка број Н/Р/02/16

објављено 25.10.2016. године

Поводом захтева за додатним појашњењем тендерске документације за набавку бр. Н/Р/02/16 – Извођење радова на изградњи, реконструкцији и адаптацији за трећу групу школских објеката у оквиру Програма модернизације школа – Компонента 3, достављамо вам следеће одговоре:

1. ПИТАЊЕ ПОНУЂАЧА:

У конкурсној документацији наведено је да потенцијални понуђачи могу извршити увид у доступну пројектно-техничку документацију, те нас интересује да ли је могуће пројектну документацију добити у електронској форми?

ОДГОВОР НАРУЧИОЦА:

Шеме столарије и браварије можете преузети путем линка:

<https://drive.google.com/file/d/0B68-KUgUodgNZV9FSU1jRFMzblU/view?usp=sharing>

Увид у преосталу техничку документацију можете остварити сваког радног дана у периоду од 10 – 13 часова на адреси: “ЈУП Истраживање и развој” доо Београд, Вељка Дугошевића бр. 54, 11000 Београд, уз обавезну најаву путем е-маил адресе modernizacijaskola@piu.rs.

2. ПИТАЊЕ ПОНУЂАЧА:

Да ли ће бити уважено искуство у извођењу радова потенцијалног понуђача уколико су референтни радови уговорени пре наведеног периода, али су радови извођени у последњих 5 година?

ОДГОВОР НАРУЧИОЦА:

Одговор је потврдан.

3. ПИТАЊЕ ПОНУЂАЧА:

За кадровски капацитет наведено је у конкурсној документацији да понуђач мора да има минимално 12 лица из тражених области са наведеним Представницима извођача за управљање пројектом.

- Уколико понуђач подноси понуду за више партија, да ли лица наведена за једну партију могу бити представници извођача на другим партијама?
- Такође Вас молимо за појашњење услова којим се као неопходан кадровски капацитет за реализацију пројекта захтева дипломирани правник у радном односу. Пракса грађевинских предузећа је да за конкретне пројекте ангажује екстерну правну службу, консултантске агенције или адвокатске канцеларије које неминовно поседују далеко већу стручност и компетентност у обављању правних послова предузећа. Обзиром да су грађевинска предузећа регистрована код надлежног органа за обављање делатности изградње објеката, за такву врсту делатности није неопходан предуслов да предузеће има у радном односу дипломираног правника да би квалитетно изводило грађевинске радове.

Сматрамо да тражени услов да понуђач у радном односу има дипломираног правника није у складу са кључним начелима поступака набавки који се финансирају из

средстава Европске инвестиционе банке и то начелом једнаког третмана и недискриминације, будући да постављени услов није ни од каквог утицаја на извршење предмета конкретне јавне набавке, те да није ни у логичкој вези са предметом јавне набавке и да ограничава конкуренцију обзиром да га мали број понуђача испуњава.

Да би се извршио предмет набавке логично је да је меродавно претходно искуство понуђача – референце, техничка опремљеност, финансијски капацитет и кадрови који су запослени и који ће бити ангажовани на конкретном извршењу предмета набавке, што дипломирани правник дефинитивно није.

У складу са наведеним, да ли ће Наручилац прихватити ангажовање дипломираног правника за конкретан пројекат у складу са облицима ангажовања дефинисаним Законом о раду РС? Напомињемо да Водич за набавке за пројекте које финансира ЕИБ наглашава примењивање законодавства своје земље, Светске банке или ФИДИЦ-а.

- Да ли потенцијални понуђач испуњава захтевани кадровски капацитет уколико је део запослених лица у радном односу на одређено време?

ОДГОВОР НАРУЧИОЦА:

Уколико понуђач подноси понуду за више партија, иста лица могу бити представници извођача за управљање пројектом на свим партијама.

Дипломирани правник као и дипломирани економиста могу бити ангажовани по било ком основу. Видети Измену бр. 1 тендерске документације.

Потенцијални понуђач испуњава захтевани кадровски капацитет уколико је део запослених лица у радном односу на одређено време.

4. ПИТАЊЕ ПОНУЂАЧА:

Молимо Вас да објавите процењену вредност набавке по партијама, односно, предвиђени буџет за уговоре појединачно.

ОДГОВОР НАРУЧИОЦА:

Процењена вредност набавке као и процењена вредност набавке по партијама биће познате на дан отварања понуда.

5. ПИТАЊЕ ПОНУЂАЧА:

Да ли је потребно достављати доказе за услове уколико је захтевани податак јавно доступан? Конкретно, подаци на интернет страници НБС о броју дана неликвидности и периодима неликвидности дају се за три године уназад, рачунајући од дана упита. Наведени подаци су званични подаци јавне евиденције надлежне организације која је овлашћена за вођење службене евиденције о таквим подацима и могу се користити за службене потребе без подношења захтева за издавање потврде (према наводу НБС). Такође, наведено је према позитивним прописима Републике Србије у складу чланом 79. став 6. Закона о јавним набавкама.

ОДГОВОР НАРУЧИОЦА:

Као што је дефинисано тачком 2.3 Подаци за квалификацију, страна 25/73 тендерске документације понуђачи који имају седиште у земљи Наручиоца могу, уместо тражених доказа којим се доказују обавезни услови за учешће (осим потписана и оверене изјаве понуђача на меморандуму којом потврђује да поштује обавезе у складу са позитивним прописима који се односе на безбедност на раду, запошљавање и услове рада, заштиту животне средине, као и да нема забрану обављања делатности која је на

снази у време подношења понуде), да доставе Извод из регистра понуђача који води Агенције за привредне регистре (АПР).

Као доказ да није био великвидан у периоду од годину дана пре објаве позива за подношење понуда понуђачи који имају седиште у земљи Наручиоца могу доставити потврду НБС-а или Извештај о бонитету који издаје АПР.

У случају података који су јавно доступни, понуђач није у обавези да доставља тражене доказе.

6. ПИТАЊЕ ПОНУЂАЧА:

Да ли је образац 3.4.2 Финансијска идентификација потребно доставити оверен од стране свих пословних банака у којима понуђач има отворен текући рачун?

ОДГОВОР НАРУЧИОЦА:

Довољно је доставити тражени образац оверен од стране само једне пословне банке у којој понуђач има отворен текући рачун.

7. ПИТАЊЕ ПОНУЂАЧА:

Уколико понуду и целокупну релевантну документацију оверава законски заступник-директор, да ли је потребно доставити Образац 3.4.3 Овлашћења или други релевантни документ (нпр. ОП образац)?

ОДГОВОР НАРУЧИОЦА:

У случају да понуђач подноси понуду самостално и понуду и целокупну релевантну документацију потписује законски заступник, није потребно доставити овлашћење за потписивање понуде. У случају да понуду подноси група понуђача потребно је доставити Образац 3.4.3 - Овлашћење за потписивање понуде и целокупне релевантне документације.

8. ПИТАЊЕ ПОНУЂАЧА:

Да ли образац квалификације 3.5.4А оверава Инжењер својим лиценцим печатом?

ОДГОВОР НАРУЧИОЦА:

Одговор је негативан. Образац квалификације 3.5.4А као и све остале обрасце потписује и оверава лице овлашћено за потписивање понуде и целокупне релевантне документације.

9. ПИТАЊЕ ПОНУЂАЧА:

Да ли се динамички план (Динамика извршења грађевинских радова и Организациони план) прилаже приликом подношења понуде или, како је наведено у Посебним условима Уговора 30 дана након потписивања уговора?

ОДГОВОР НАРУЧИОЦА:

У складу са тачком 2.2 тендерске документације – Тендерски подаци, став 10.1, страна 22/73 тендерске документације, Образац 3.6.1 – Динамички план представља садржину понуде.

10. ПИТАЊЕ ПОНУЂАЧА:

Да ли се захтева технички капацитет у наведеном обиму и у случају да понуђач подноси понуду за само једну партију? Уколико се понуда подноси нпр. само за партију

4 која обухвата радове на два објекта, Наручилац неоправдано захтева сву наведену опрему која се за тај обим радова сигурно неће користити.

ОДГОВОР НАРУЧИОЦА:

Одговор је потврдан.

11. ПИТАЊЕ ПОНУЂАЧА:

ЛОТ 1 - О.Ш. Милутин Јеленић - ПО Доња Трнава

Молимо Вас да нам тачно дефинишете од којег су материјала прозори и улазна врата која се налазе у предмеру радова VII - Столарски радови.

ОДГОВОР НАРУЧИОЦА:

У делу предрачуна ЛОТ 1 - О.Ш. Милутин Јеленић - ПО Доња Трнава, предмер радова VII - Столарски радови -Улазна врата и прозори су од дрвета.

12. ПИТАЊЕ ПОНУЂАЧА:

ЛОТ 1 - Школа за бродарство, бродоградњу и хидроградњу

ДЕО А2 - ПОЗ 2.08 - Од чега се састоје слојеви плафона који се руше?

ДЕО А3 - ПОЗ 3.01. - Из описа ове позиције не види се од којег материјала се изводе улазна врата па вас молимо да допуните опис и доставите шеме за ову позицију и позицију 3.02.

ДЕО А4 - Молимо Вас да доставити шеме свих позиција.

ОДГОВОР НАРУЧИОЦА:

Сви спуштени плафони објекта изведени су од следећих слојева - преко дрвених таванских греда постављена је потконструкција од дрвених летвица 3/5 цм на размаку од 50 цм. За ову потконструкцију причвршћена је трска на коју је набачен малтер дебљине 2,5-3 цм.

Шеме столарије и браварије можете преузети путем линка:

<https://drive.google.com/file/d/0B68-KUgUodgNZV9FSU1jRFMzblU/view?usp=sharing>

13. ПИТАЊЕ ПОНУЂАЧА:

ЛОТ 1 - Мачванска средња школа Богатић

Због чега у предмеру АГ радова конкурсне документације стоји и предмер везан за корекцију цена. Да ли је потребно да овај део предмера радова занемаримо?

ОДГОВОР НАРУЧИОЦА:

Предмер везан за корекцију цена не треба узимати у обзир. У прилогу је исправљени предмер радова.

14. ПИТАЊЕ ПОНУЂАЧА:

ЛОТ 1 - Посавотамнавска средња школа објекат 1 - стари део школе - Владимирци

Позиција 02 - Столарски радови - Молимо Вас да за позицију радова 02.001. и 02.002. доставите измењен опис позиција на основу којег ће моћи да се формирају јединичне цене. На основу овако датих описа без димензија врата и прозора и без тачне количине

по тачној димензији немогуће је формирати јединичне цене, такође Вас молимо да нам доставите шеме свих столарских позиција.

Позиција 10 - Сувомонтажни радови - Уместо позиције 09.001. треба да пише 10.001. ову позицију требало би раздвојити на две позиције. У позицији 10.001. требало би написати дали се ради о облагању или спуштеном плафону, која врста гипс картонских плоча, која је дебљина и дати тачну количину за дату позицију. У позицији 10.002. треба дати врсту гипс картонских плоча, њихову дебљину, укупну дебљину преградног зида, испуну и тачну количину за ову позицију.

ОДГОВОР НАРУЧИОЦА:

Видети Измену бр. 1 тендерске документације.

15. ПИТАЊЕ ПОНУЂАЧА:

Молимо Вас да нам одговорите да ли ћете допунити предмере радова са коначним рекапитулацијама код оних објеката код којих недостају (нпр. Мачванска средња школа Богатић, Угоститељско туристичка школа у Београду, Школа за бродарство, бродоградњу и хидроградњу, итд.) или је потребно да их понуђач формира?

ОДГОВОР НАРУЧИОЦА:

Код објеката код којих не постоје рекапитулације радова, понуђач може сам направити рекапитулације радова.

16. ПИТАЊЕ ПОНУЂАЧА:

Молимо Вас да нам доставите контакте особа задужених за обилазак објеката да бисмо могли да их контактирамо и организујемо са њима обиласке школа.

ОДГОВОР НАРУЧИОЦА:

Контакти особа задужених за обилазак локација су доступни на интернет страници www.piu.rs.

Заменик председника Комисије за набавку


Маја Пантић

